

Szám: 33-1/2014.

**Jegyzőkönyv
MRK Közgyűlésről**

Időpont: 2014. március 06. 10.00 óra

Helyszín: Belügyminisztérium
1051 Budapest, József A. u. 2-4.

Jelen vannak:

- az MRK Közgyűlés tagjai - a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Rendvédelemért emlékérem díjazottjai – a mellékelt felolvasó szerint

Meghívottak: Dr. Pintér Sándor belügyminiszter képviseletében Dr. Kontrát Károly parlamenti államtitkár,
a rendvédelmi szervek országos hatáskörű vezetői, képviselői,
Zsinka András főosztályvezető, Belügyminisztérium,
Zagyai Judit őrnagy, Országgyűlési Őrség

Levezető elnök: Dobson Tibor elnök (elnök)
Jegyzőkönyvvezető: Hegymegi Ildikó, elnöki titkárságvezető

Jogász közreműködő: dr. Kálmán Adrienn ügyvéd

Napirendi pont előtt:

Elnök: köszöntötte a Közgyűlés résztvevőit, külön köszöntötte a belügyminisztert képviselő Dr. Kontrát Károly parlamenti államtitkár urat, a BM és az országos hatáskörű rendvédelmi szervek megjelent vezetőit, illetve képviselőit.

Felkérte Államtitkár Urat hozzászólása megtartására.

Dr. Kontrát Károly, parlamenti államtitkár: Köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte az elismerésben részesülőket. Hozzászólásában kiemelte, hogy a továbbra is fontosnak tartja a MRK tevékenységét, külön megköszönte a küldötteknek az elmúlt évben végzett tevékenységüket és a továbbiakban is sok sikert, eredményeket kívánt a MRK-nak. Továbbá bejelentette, hogy a Kormány a MRK kérésére a Belügyminisztérium egyetértésével 2014. évben is 400 millió forinttal támogatja a belügyminiszter irányítása alá tartozó szerveknél foglalkoztatottak üdülését.

Elnök: Megköszönte Államtitkár Úr hozzászólását, bejelentette, hogy a Rendvédelemért Emlékérmek átadására kerül sor

Emlékérmek átadása (felolvasó szerint)

Elnök: megköszönte valamennyi elismerésben részesülőnek a rendvédelem és a közösségépítés, a szakmai érdekképviselet területén eddig kifejtett munkáját, hozzátette, hogy továbbra is számít az értékes véleményekre, javaslatokra, építő kritikákra és kérte azok megvalósítása érdekében a tagság javaslatait.

Ezt követően meghívta a jelenlévőket állófogadásra, ahol az Elnök pohárköszöntőt mondott.

Szünet.

Napirendi pontok megtárgyalása

Megállapításra került, hogy a Közgyűlés az alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelenléti ívek szerint 46 fővel.

Elnök: ismerteti a napirendi pontokat:

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) Elnöki tájékoztató a MRK előző Közgyűlése óta eltelt időszakban teljesített feladatokról;
- 2.) Tájékoztató a 2013. évi BM támogatás 2013. december 31-ig történt felhasználásáról és a 2013. évi számviteli beszámoló elfogadása;
Előadó: elnök, PEB elnök
- 3.) A 2014. évi költségvetés-tervezet elfogadása;
Előadó: elnök, PEB elnök
- 4.) Személyi változások;
Előadó: elnök, Katasztrófavédelmi Tagozat képviselője;
- 5.) Egyebek.

A küldöttek részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Elnök: A Katasztrófavédelmi Tagozat vezetőjének kérésére - szolgálati elfoglaltsága miatt - javasolta a 4. napirendi pont előre vételét, a Tagozatokban bekövetkező változások ismertetése, illetve a jelöltek MRK tisztségviselővé választása érdekében.

Jelenlévők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az előterjesztettel egyezően, a fenti sorrendváltatással elfogadják.”

Elnök: Felkérte Hegymegi Ildikó elnöki titkárságvezetőt a jegyzőkönyv vezetésére, melyet a Közgyűlés egyhangúlag elfogadott.

4.) napirendi pont: Személyi változások

Elnök: ismertette a Közgyűlés tagságában bekövetkezett változásokat, Katasztrófavédelmi Tagozat: Sóti Gábor t. alezredes lemondása miatt a Tagozat Andráska Attila t. ftzls. urat jelölte az alelnöki tisztségre.

Jelenlévők ezt követően levezető elnök felkérésére ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Andráska Attila t. ftzls.-t az MRK alelnökévé /Katasztrófavédelmi Tagozat/ választja.”

Megbízólevelek átadására került sor:

Az MRK közgyűlési tagság megszűnésére tekintettel a Közgyűlés tagjainak választása során elért szavazatszámok alapján MRK közgyűlési tagként, a Katasztrófavédelmi Tagozaton belül Sóti Gábor t. alezredes - közgyűlési tagságáról való lemondás miatt – helyére lépő Holbok Lajos t. százados és Bozó Csaba t. hadnagy helyére lépő Simon Csaba t. ftorm., közgyűlési tagok, valamint a NAV Tagozaton belül Sági Károly pü. főhadnagy, a már korábban megválasztott Etikai Bizottság tagja részére.

1.) napirendi pont: Elnöki tájékoztató a MRK előző Közgyűlése óta eltelt időszakban teljesített feladatokról;

Elnök: a 2013. novemberi Közgyűlést követően sor került a soron következő RÁÉT előkészítésére és összehívására. Ezzel egyidőben az elfogadott költségvetés és a BM által 2013. december elején átutalt támogatás alapján a MRK Irodáinak elhelyezési és működési feltételei megteremtéséhez a kapcsolódó tárgyalások lebonyolítására, a megrendelések, szerződések előkészítésére, megkötésére, valamint az eszközök részbeni beszerzésére, a kapcsolódó elszámolás, pénzügyi ügyintézés – banki utalások, készpénzkezelés, könyvelés előkészítés, eszköznyilvántartás - lebonyolítására. Folytatódtak az MRK tagok szolgáltatási kedvezményeit érintő tárgyalások az időközben jelentkező lehetséges szolgáltatókkal (GRAVE Biztosító, KIA autókereskedés, Magyar Kedvezmény Hálózat, DrivinCamp.), amelyeket az egyebek napirendi pontban részletesebben tárgyalnak.

Az MRK képviselőjében az elnök rendszeresen részt vett a BM különböző rendezvényein, valamint összesítette és továbbította a BM által véleményezésre megküldött jogszabálytervezetekre a tagozatoktól érkezett véleményeket vagy önálló javaslatokat.

A tájékoztatót Közgyűlés elfogadta, ahhoz a Közgyűlés tagjainak kérdése, egyéb felvetése nem volt.

2.) napirendi pont: Tájékoztató a 2013. évi BM támogatás 2013. december 31-ig történt felhasználásáról és a 2013. évi számviteli beszámoló elfogadása

Ismertetésre került a beszámolóban szereplő tételek, a jelenlegi támogatási szerződésben rögzített felhalmozáshoz kapcsolódó eszközök beszerzésének menete, az Iroda kialakításának jelenlegi helyzete.

A BM felé benyújtásra került az első támogatási részletről készített beszámoló, a 2013. évi költségvetési támogatás felhasználásáról szóló beszámolót pedig – az új szabályok értelmében – április 15-ig kell benyújtani.

Kérdésként vetődött fel, hogy a beszámolóban mit jelent az „Eredmény” és a „Mérleg főösszeg”, melyről Rumpler Erzsébet asszony adott tájékoztatást.

Elnök: bemutatta és köszöntötte a MRK könyvelőit – Rumpler Erzsébet és Gelencsérné Szabó Erika asszonyt - és felkérte őket a beszámolóval kapcsolatosan felmerülő könyveléstechnikai kérdések megválaszolására.

A PEB a beszámoló vizsgálatát elvégezte, annak PEB elnök általi ellenjegyzése megtörtént. Az MRK egyszerűsített éves beszámoló mérlegfőösszege 19 888 e Ft, tárgyévi eredmény: 5 081 e Ft nyereség.

Ezt követően a Levezető elnök felkérésére jelenlévők ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatot:

3/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2013. évről szóló számviteli beszámolóját 19 888 eFt mérleg főösszeggel és 5 081 eFt mérlegszerinti eredménnyel (nyereség) elfogadja.”

A beszámoló jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3.) napirendi pont: A 2014. évi költségvetés-tervezet elfogadása

Ismertetésre került a 2014. évi költségvetés tervezet, amelynek alapja a BM által nyújtott 50 millió Ft költségvetési támogatás. A támogatás az alábbi tételek finanszírozását szolgálja: 2014-ben az Iroda működésének személyi – munkabérek, megbízási szerződések - és tárgyi feltételeinek – többek között: irodai és technikai eszközök, anyagjellegű szolgáltatások, bérleti díjak - biztosítása, valamint az év második felében a MRK küldöttei részére továbbképzés megszervezése. Az egyéb, előre nem tervezhető kiadásokra a MRK tartalékot képez, amelynek felhasználásáról a második félévben születhet döntés.

Elnök: Ismertette, hogy a Magyar Tűzoltó Szövetség a MRK részére költségtérítést fog nyújtani – gépjárműhasználatra -, melynek részletei kidolgozás alatt vannak.

Szikora György (PNSZ Tagozat): ezt a támogatási tételt a költségvetés tervezetében is szerepeltetni kell.

Elnök: A szerződés megkötését követően a támogatási összeg, mint egyéb támogatótól kapott támogatás szerepelni fog a költségvetésben.

Észrevételként elhangzott, hogy előzetesen nem mindenki kapta meg a részletes költségtervet.

Elnök: a fő számokat tartalmazó tervezet valamennyi közgyűlési tag részére előzetesen megküldésre került, a részletes költségvetés előzetesen a PEB elnöke részére került megküldésre és jelen Közgyűlésen került ismertetésre, így azt valamennyi közgyűlési tag megismerheti és véleményezheti.

Az Elnök felhívja továbbá a figyelmet arra, hogy a MRK-n belüli levelezéshez a „rendvedelmikar.hu-s” e-mail címeket használják a küldöttek.

Ezt követően Levezető elnök felkérésére jelenlévők ellenszavazat nélkül, 6 tartózkodás mellett meghozták az alábbi határozatot:

4/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2014. évi költségvetését elfogadja.”

A költségvetés tervezet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5.) napirendi pont: Egyebek

I. MRK területi képviselő kialakítása

EB elnök: ismertette az **MRK területi képviselő** kialakításához, megszervezéséhez kapcsolódó javaslatot. Javasolja eseti bizottság felállítását a témakör megvizsgálására, a koncepció kidolgozására.

BV alelnök: ismertette a BV Tagozatnál kialakított megoldást, amelynek átvételét javasolta a többi tagozat részére.

PEB elnök: a teljesítményértékelésnél nincs lehetőség a rendőrség vonatkozásában mindenhol képviselőt biztosítani

EB elnök: kérdezi, hogy a képviselői módszer kidolgozására létrehozandó munkabizottsággal kapcsolatban van-e további javaslata a Közgyűlésnek?

Főtitkár: nem javasolja az egységes bizottság felállítását, hanem a tagozatok önállóan oldják meg ezt a problémát, minden érintett vezetővel vegyék fel a kapcsolatot a területi képviselő kialakítása érdekében.

Az egységességet nem lehet megvalósítani, mert minden szervezetnek eltérő struktúrája van, eltérő sajátosságokkal dolgozik.

Rendőrségi Tagozat alelnök: a telj. értékelés, ill. fegyelmi eljárások során a Közgyűlési tagok valamennyi képviselőt nem tudják ellátni, ezért annak megoldását elő kell készíteni, megelőzve a későbbi problémákat.

NAV Tagozat alelnök: a feladatok ismeretében valamennyi tagozatra egységesen vonatkozó rendszert tart szükségesnek, a szakmai sajátosság figyelembevételével. Ezért célszerűnek látja a munkabizottság létrehozását, akár szükség szerint felhasználva a BV tagozat azonos célra kidolgozott megoldását. Amennyiben több megoldási lehetőség is kínálkozna, akkor a MRK Közgyűlése kiválaszthatja a legmegfelelebbet. Minél sürgősebben létre kell hozni a bizottságot.

Szikora György (PNSZ Tagozat): a tagozatok dolgozzák ki a javaslatot, alelnökök továbbítsák a EB elnök felé

Katvéd Tagozat alelnök: javasolja, hogy a területi szintű szerveződést minden tagozat saját maga döntse el.

Takács Zoltán (BV Tagozat): kapcsolattartókkal sem tudják a szolgálati elfoglaltságok miatt teljes mértékben megvalósítani a képviselői feladatokat.

PNSZ Tagozat alelnök: javasolja, hogy erről ne a Közgyűlésen vitatkozzunk, hanem EB elnök által összeállított javaslatok alapján legyen egy bizottság, ahol azt el lehet dönteni, hogy milyen megoldást találjunk a MRK képviselőjére.

Elnök: egyetért a PNSZ Tagozat alelnökével, és javasolja a munkabizottság létrehozását.

A Közgyűlés a vitát követően egyhangúlag támogatta a munkacsoport létrehozására vonatkozó javaslatot.

Elnök: Felkéri az EB elnökét, hogy a bizottság létrehozására a javaslatát 2014. március 31-ig fogalmazza meg.

II. MRK Alapszabályának felülvizsgálata

Elnök: az MRK hatékonyabban működésének kialakítása érdekében, illetve a jogszabályi változásoknak való megfeleltetés érdekében indokolt az Alapszabály felülvizsgálata. A módosítási javaslatok ismertetésére felkéri dr. Kálmán Adrienn ügyvédet.

Dr. Kálmán Adrienn: felhívja a figyelmet, hogy az Alapszabály módosítást új napirendi pontként kell felvenni, új napirend tárgysorozatba vételéhez a jelenlévő közgyűlési tagok több mint felének egyetértése szükséges.

Az Elnök felhívására a Közgyűlés 37 szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

5/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az „MRK Alapszabályának felülvizsgálata és szükség szerinti módosítása” napirendi pontként való tárgyalását elfogadja.”

6.) napirendi pont: Alapszabály felülvizsgálata és módosítása

Megállapításra került, hogy a Közgyűlés az alapszabályban foglaltak szerint határozatképes, 37 fő jelen van, így teljesül az Alapszabály azon előírása, mely szerint az Alapszabály módosításhoz a Közgyűlés teljes tagsága kétharmadának szavazata (minősített többség) szükséges.

A melléklet szerint előterjesztésre kerül az Alapszabály módosítására irányuló javaslat, amelyet jelenlévők megvitatnak.

PEB elnök: javasolja a MRK évközi költségvetés módosítását az Elnökség hatáskörében hagyni.

Rendőrségi Tagozat alelnök: továbbra is célszerűnek tartja az Elnököt helyettesítő állandó alelnöki tisztség megtartását.

A javaslatok megvitatását követően a Közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

6/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya az alábbiak szerint módosításra kerüljön:

A Közgyűlés hatásköre

IV.4. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak az alábbi feladatok:

c) a költségvetés és az éves költségvetés végrehajtásáról szóló, **a számviteli törvény szerinti** beszámoló elfogadása,

A Közgyűlés összehívása

IV.6.2.1. A meghívóhoz – a tagok indítványára összehívott ülés esetén – mellékelni kell az összehívásra vonatkozó indítványt is.

IV.6.2.2. Az előterjesztéseket az ülés előtt legalább 5 munkanappal meg kell küldeni a Közgyűlés tagjai részére.

A IV.6.3. pont törlésre kerül.

A Közgyűlés működésének rendje

IV.12. A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amely tartalmazza az előterjesztések és a hozzászólások lényegét, valamint a határozatok szövegét. **A jegyzőkönyv elkészítéséről a főtitkár gondoskodik.** A jegyzőkönyvet az **Iroda munkatársa** készíti el és azt az elnök, valamint két jelenlévő tag hitelesíti.

A Közgyűlés határozatainak nyilvántartása, közlése

A IV.17.4. pont törlésre kerül.

V. Elnökség

V.2. Az Elnökség tagjai:

- a) elnök,
- b) alelnökök (tagozatonként egy-egy)
- c) PEB elnöke,
- d) EB elnöke.

Az Elnökség hatásköre

Az V.3. b) pont törlésre kerül, a többi alpont számozása értelemszerűen változik.

Az Elnökség összehívása

V.4.1. Az Elnökség tagjai részére a meghívót legkésőbb az elnökségi ülés megtartását megelőzően öt munkanappal írásban kell megküldeni, a napirendi pontok megjelölésével. **A napirendi pontokhoz kapcsolódó előterjesztéseket az ülés előtt legalább 3 munkanappal kell megküldeni az Elnökség tagjai részére.**

Az elnökségi ülés lefolytatása, határozathozatal

V.7. Az Elnökség ülései nyilvánosak, azon – megfigyelőként – bármelyik közgyűlési tag jelen lehet. Az elnökségi üléseken tanácskozási joggal részt vehet a **főtitkár**, valamennyi állandó bizottság elnöke és az ideiglenes bizottságok elnökei, valamint az elnök által – esetenként meghívott – személy.

V.8. Az Elnökség üléséről jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyv tartalmazza az ülés helyét, idejét, a napirendeket, az előterjesztések és a hozzászólások lényegét és a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvet az **Iroda munkatársa** vezeti, és a főtitkár a levezető elnökkel együtt írja alá.

V.9. Az Elnökség határozatait az **Iroda** tartja nyilván és a meghozott határozatokról az Elnökség tagjait és az ülés napirendje vagy a meghatározott feladatok szerint érintetteket értesíti.

VI. Bizottságok

Technikai jellegű, a bizottságokra vonatkozó rendelkezések logikai sorrendjét érintő módosítás, amelynek következtében „A bizottságokra vonatkozó közös szabályok” számozása VI.1. – VI. 4.-re változik.

A jelenlegi VI.5. pont törlésre kerül.

VI.5. A MRK állandó bizottságai

a) Pénzügyi Ellenőrző Bizottság (PEB)

b) Etikai Bizottság (EB)

VI.6. *A MRK Közgyűlése további állandó és eseti bizottságokat hozhat létre.*

A PEB és EB működésére, valamint az eseti bizottságokra vonatkozó szabályok számozása az alábbiak szerint változik:

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság VI.7.

Etikai Bizottság VI.8.

Eseti bizottságok VI.9. – VI.11.

IX. Az MRK költségvetése

IX.1. Az MRK éves költségvetésének tervezetét az MRK elnöke a PEB elnökének ellenjegyzését követően a tárgyévet megelőző év december 31. napjáig a Közgyűlés elé terjeszti.

IX.3. Az éves költségvetés évközi módosítását, az MRK Elnöksége jóváhagyásával lehet elvégezni.

A IX.4. pont törlésre kerül.”

5.) Egyebek napirendi pont folytatása

Elnök: az informatikai rendszer működésével kapcsolatos felvetéseket javasolja megtárgyalni.

Horváthy Zs. (Katvéd Tagozat): a különböző e-mail címekről érkező üzenetek címzettekhez történő továbbítása érdekében javasolja egy ún. „form” kialakítását, amellyel lehet leveleket fogadni a „rendvedelmikar.hu-s” e-mail címekre.

A technikai megoldáson a RSOE munkatársai már dolgoznak.

Elnök: kedvezményekkel kapcsolatos kérdések megtárgyalása.

Tájékoztatja a küldötteket, hogy egy speciális, együttműködő szolgáltatók termékei kedvezményes áron való igénybevételére jogosító, valamennyi MRK tag által igényelhető

A kedvezménykártya kiadása érdekében tárgyalásokat kezdett és annak folytatására felkérte Pach Dánielt, aki ismertette az eddigi eredményeket.

Pach Dániel: röviden ismertette a EDC és a Magyar Kedvezmény Hálózattal kapcsolatos tudnivalókat. Az Elnökség döntése, hogy a kedvezményt kínáló szolgáltatók részére az MRK tagok személyes adatai nem kerülhetnek kiadásra, továbbá az MRK nem vásárol csoportos kedvezményt. Egy adott lehetőséget minden munkavállaló egyéni döntése alapján vehet igénybe a munkáltatókon keresztül igényelhető kártyákkal.

Olyan kedvezményeket támogat a MRK, amely a tagság részére könnyebbé teszi a mindennapi megélhetést és az ahhoz szükséges szolgáltatások igénybevételét.

A kedvezménykártya akár több mint ezer lehetőséget is jelent, amelybe a kiskereskedelmi szektor is beleérthető, ezért javasolja a Közgyűlésnek, hogy hagyja jóvá a megállapodás tervezetének kidolgozását.

Elnök: kéri, hogy a tervezet előkészítésére a következő Elnökségi ülésig kerüljön sor, ezt követően válik lehetővé, hogy a tagozatok azt megismerjék, és elfogadására javaslatot tegyenek.

Elnök: Kéri a Közgyűlés hozzájárulását, hogy az ORFK-tól a Baján található pihenőhajó üzemeltetését az MRK egy év próbaidővel az állomány üdültetése érdekében vegye át. Egyben felkérte Pach Dánielt a javaslat előterjesztésére.

Pach Dániel: a hajó a Magyar Állam tulajdonában van, az ORFK javaslatára és a BM egyetértésével a hajó MRK kezelésébe kerülhet. Nem profit elérése a cél, hanem annak lehetővé tétele, hogy az MRK tagok önköltségi áron igénybe vehessenek egy kedvezményes szolgáltatást.

PEB elnök: probléma lehet, hogy a lehetőséget nem tudja mindenki igénybe venni a létszámkorlát miatt, ezért több kolléga megsértődhet.

NAV Tagozat alelnök: ki fogja az üzemeltetéshez kapcsolódó tényleges feladatokat ellátni, van-e erre kapacitás, ill. felmerül-e a szolgáltatás nyújtásához, illetve igénybe vételéhez kapcsolódó adófizetési kötelezettség? Ki és mikor fogja elbírálni, ki az, aki részt vehet, hiszen nemsokára itt az üdülési szezon.

Pach Dániel: mint társadalmi szervezet, a MRK díjmentesen adhat a tagoknak üdülési lehetőséget. A lebonyolításra egy gondnok személy is elég. Az, hogy ki kaphat üdülési lehetőséget, azt a tagozatok javaslata, illetve az előzetes regisztrációs sorrend eldöntheti. Aki eddig ellátta a hajó kezelését, továbbra alkalmaznánk.

Rendőrségi Tagozat alelnök: nem tud most véleménye szerint a Közgyűlés dönteni, mert több információ szükséges ennek eldöntésére.

Takács Zoltán (BV Tagozat): az a véleménye, hogy a kérdés nem az, hogy milyen akadályokba ütközünk, ha lesz hajó, hanem hogy kiknek tud a MRK segíteni.

A kérdéskör megvitatását követően jelenlévők 5 nem, 20 igen szavazattal, 10 fő tartózkodása mellett meghozták az alábbi határozatot:

7/2014. (III. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés felhatalmazza az Elnököt arra, hogy a Magyar Állam tulajdonában lévő hajó üzemeltetésére az MRK 1 évre szóló szerződést kössön.”

Elnök: felkéri Pach Dánielt a projekt kidolgozására, amelyet megküld véleményezésre a tagozatoknak.

Elnök: az **Iroda működését** érintően előadja, hogy az elkövetkező időszakban az Iroda feladata, hogy kidolgozza a MRK stratégiai céljait, amelyet a következő Közgyűlés megtárgyal.

A soron következő Közgyűlést javasolja továbbképzéssel összekötni, amelynek helyszínéül Budapesten a NAV továbbképző központját javasolja. Felkérte a NAV Tagozat alelnökét, hogy adjon tájékoztatást az igénybevétel módjáról.

A továbbképzés tematikájának összeállítását az EB elnök javaslatainak figyelembe vételével az Iroda végzi.

Az Elnök továbbra is várja a szakmai javaslatokat a Tagozatok részéről.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd berekesztette az ülést.

Jegyzőkönyv lezárva: 15.00 órakor.